

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 08, de 10 de maio de 2022**

**PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM PRÁTICAS DOCENTES EM CIÊNCIAS NOS ANOS INICIAIS DO ENSINO  
FUNDAMENTAL**

**CAMPUS JUIZ DE FORA - 2º semestre de 2022**

**Onde se lê:**

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), pelo presente Edital, torna público que, no período **20 de maio a 20 de junho de 2022**, estarão abertas as inscrições para o ingresso, no segundo semestre de 2022 de candidatos ao **Curso de Pós-graduação Lato Sensu em Práticas Docentes em Ciências nos anos Iniciais do Ensino Fundamental**, na modalidade presencial no campus Santos Dumont. A seleção obedecerá às seguintes disposições:

**Leia-se:**

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), pelo presente Edital, torna público que, no período **20 de maio a 20 de junho de 2022**, estarão abertas as inscrições para o ingresso, no segundo semestre de 2022 de candidatos ao **Curso de Pós-graduação Lato Sensu em Práticas Docentes em Ciências nos anos Iniciais do Ensino Fundamental**, na modalidade presencial no campus **Juiz de Fora**. A seleção obedecerá às seguintes disposições:

Juiz de Fora, 25 de maio de 2022

**Geraldo Majela Moraes Salvio**  
**Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**